

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K Vidéken: egész évre 12 K
félévre 4 K, negyedévre 2 K félévre 6 K, negyedévre 3 K
egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SÍMA LÁSZLO

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

NAGY DOLGOK.

Törvényszék Szentésen. Szeged vármegye.

Régi óhajtas az, hogy Szentés, mint Csongrádvármegye székhelye mindazon állami intézmények székhelye legyen, amelyek a törvényhatóság székvárosát megilletik. Ennek az óhajtasnak kifolyása az a memorandum, amelyet a szentesi társadalom hívatott képviselői a keddi napon városunk polgármesteréhez benyújtottak s amely szószzerinti szövegében így hangzik:

Tekintetes Polgármester, Ur!

Évek óta köztudomásu, hogy a szegedi kir. törvényszék területi nagyságánál fogva, a gazdasági nehezebb viszonyok és a fokozatos fejlődés által beállott nagyobb ügyforgalom következtében nem tud hivatásának, a közszolgálatnak megfelelőleg oly mérvben eleget tenni, amint azt az igazságszolgáltatási igények megkívánhatják és évek óta fenforgó nézet az, hogy ezen nagy területű és folyton szaporodó népességű törvényszéket szét kell tagolni.

Szentés város 30 éve központja és székhelye Csongrádvármegyének. Hogy ezt elérje és megtartsa, anyagi áldozatokat hozott.

Szükséges, hogy Szentés város ezen központi székhelyi minőségét ne csak megtartsa, de kiépítse saját falain belül a vármegye székhelyét akként, hogy abban a közigazgatás és igazságszolgáltatás minden tényezője a legnagyobb mérvben összpontosulva legyen.

Szükségét látjuk ennél fogva, a már eddig elért közintézményeken kívül annak is, hogy Szentés város az igazságszolgáltatás terén is megkapja azt a fakot, amely őt, mint megyei központot joggal megilleti. Szükségét látjuk annak, hogy Szentésen törvényszék állíttassék fel. Szükségét látjuk ennek nemcsak azért, mert ezzel látjuk legnagyobb részében kiépítettnek a vármegye törvényhatóságát, hanem azért is, mert ennek megépítése esetén méltán reméljük a szomszédos törvényhatóságok területéről oly központok idecsatolását, amely központok a mi kereskedelmünk, iparunk és ezzel egész gazdasági fejlődésünk jelentékeny fellendülését eredményezik.

Mindannyiúnk őszinte óhaja, hogy városunkat a fejlődés legmagasabb pontjára vezessük és kifejlesszük gazdasági, ipari és kereskedelmi jelentőségét olyan fokra, aminőt egy vármegyei törvényhatóság székhelyétől joggal meg lehet kívánni és ezen óhajtasunk készlet bennünket azon kérésünk előterjesztéséhez:

Szíveskedjék tekintetességed azon kérelmünket terjesztés Szentés város képviselőtestülete elé:

»Mondja ki a képviselőtestület, hogy Szentésen királyi törvényszék felállítását közszükségnek tartja és annak létesítése iránt a szükséges lépések megtételével a városi tanácsot megbizza.»

Nyugodtak vagyunk a felől, hogy Szentés város közügyeinek vezetése olyan kezekbe van látve, akik a város érdekét mindenkor és minden körülmények között a legelső sorban szívükön viselik, azért nem találjuk szükségét annak, hogy tekintetességednek ezen ügyet külön indokolással és esetleges részleti kérdések feltárással ajánljuk szives támogatásába.»

Ugyanekkor, amidőn Szentés város társadalma a törvényszék elnyerése érdekében megmozdul dr. Lázár György, a szegedi polgármester a következő kijelentést teszi:

»Az új választási törvény remélhető hatálybalépte után, mely 600

ezer állampolgárt ruház fel szavazati joggal, szükségszerűleg következik az országnak új képviselőválasztási területekre való felosztásának és berendezésének kérdése. Nekünk elsősorban oda kell hatnunk, hogy városunk az eddigi megállapodással szemben népességének és kulturális fokának megfelelő számú kerületeket nyerjen, másodsorban fel kell használnunk a választó kerületek új rendezésének alkalmát arra, hogy a városnak régi vágya, a Szegedmegye kérdése, illetve a megyeszékhely kérdése ezuttal a városra nézve kedvezőleg döntessék el.»

Mintha annak a régi harcnak kiujulása előtt állanánk, amely Szentés és Szeged között a megyeszékhely kérdésében annak idején lezajlott. Am hisszük, reméljük, hogy ha lesz is harc, ezuttal Szentés és Szeged eléri vágyaikat a nélkül, hogy azzal egymást rontanák. Nekünk kell a Szegedmegye, hogy Csongrádmegye és Szentés ezáltal megszabadulhassanak Szeged nyomása és befolyása alól s kell azért, mert ezáltal az állami intézmények elnyerését biztosítottabbnak láthatjuk.

A vármegyék mezőgazdasági közigazgatása.

Mikor a mezőgazdasági ügyeknek a törvényhatóságoknál való intézéséről szóló törvény megalkotódott, azt az egész gazdaközönség oszlatlan örömmel és elismeréssel fogadta, mert ez által a törvényhatóságok szervezete egy oly szakközeggel bővítették, a ki hivatalból köteles a vármegyék mezőgazdasági ügyeit gondozni és e végből a törvényhatóság viszonyait figyelemmel kísérve

Szentés város hirdető táblájára

falragaszokat

1913. január 1-től az utcán való kiragasztásra Érsek Imre nyomdász vesz fel a Vajda B. Utóda villanyóra berendezett könyvnyomdájában vagy lakásán IV. ker. Sátrán Mihály-utca 46. szám alatt. Egész évre feladott falragasztás mérsékelt áron vétetik fel.

a törvényhatóságnak és a kormánynak a helyi viszonyoknak megfelelő intézkedésekre javaslatokat tenni, a kormány rendeleteinek és a törvényhatóság kezdeményezéseinek végrehajtását sürgetni és ellenőrizni.

Ez a nagyon szükséges törvény ennek az évnek az első napjával lépett életbe. A törvény szerint minden törvényhatóságban a törvényhatóság és a törvényhatóság első tisztviselőjének gazdasági szakközegét a földművelésügyi miniszter által kinevezett gazdasági felügyelő képezi. Ennek megfelelőleg a törvényhatóság közgyűlésén és bizottsági ülésein a mezőgazdasági érdekű összes ügyekben a szakelődői teendőket végzi, kinek véleményét mindazokban a közigazgatási ügyekben meg kell kérdezni, amelyek a földművelésügyi közigazgatás körébe tartoznak, de a gazdasági felügyelő jogosult önálló előterjesztést és javaslatot is terjeszteni a törvényhatóság elé a mezőgazdasági érdekek védelme és előmozdítása céljából, melyeket a törvényhatóság tárgyalni köteles.

Látható ebből a kivonatos ismeretéből, hogy a gazdasági felügyelőnek a mezőgazdasági érdekek szolgálata és előmozdítása terén igen szép és hasznos hatáskör van biztosítva. De látható az is, hogy a gazdasági felügyelő mint törvényhatósági előadó a gazdasági egyesületekben, mint társadalmi testületekben nyilvánuló gazdai közvélemény érvényesítése terén is mily elsőrendű hatáskörrel fog birni. Éppen azért felette szükséges, hogy a gazdasági felügyelő a gazdatársadalmi testületekkel a legszorosabb kontaktusban legyen, hogy ezáltal mintegy a gazdatársadalom ütőerén tartva kezét, állandóan tájékozva legyen a gazdatársadalom kívánságairól, bajairól és azokról az orvosszerekről, melyek ezeknek az enyhítésére, megszüntetésére alkalmasak. Erre a harmonikus munkásságra nagy szükség van és ezen munkásság biztosítására nagyon szükséges a hatáskörök lehető szabatos körvonalozása, mert több gazdasági egyesület köréből hallatszóttak panaszok az iránt, hogy a gazdasági felügyelők még ott is, a hol jól működő gazdasági egyesület van, olyan tere is kiterjesztik működésüket, a mely a gazdasági egyesületek hatáskörébe vág és ezzel tulajdonképpen a gazdasági egyesületek működése alól vonják el a talajt.

A földművelésügyi miniszterben azonban megvan a kellő érzék és a jóakarát a gazdasági egyesületek iránt nemcsak abban, hogy a viszonyokhoz képest tekintélyes anyagi segélyben részesíti azokat, hogy feladataik teljesítésére képesek legyenek, hanem az iránt is, hogy működési körüket biztosítsa és a felügyelők munkásságával összhangba hozza.

Erre mutat a gazdasági felügyelői intézmény életbeléptetése alkalmából a

gazdasági egyesületekhez intézett rendelkezést, melyben közli a miniszter, hogy a gazdasági felügyelőket figyelmeztette arra, hogyha eddig is szükséges volt, hogy a gazdasági felügyelő a vármegyebeli gazdasági egyesülettel állandó összeköttetést tartson fenn, most már sokszorosan elutasíthatlan feladata a gazdasági felügyelőnek a gazdasági egyesület tevékenységének készséges támogatása, az összhangzatos tevékenység felvételeinek megteremtése és általan a gazdatársadalmi tényezőkkel való állandó együttes működés biztosítása és minden irányban azon kell lennie, hogy e gazdatársadalmi egyesületek tevékenysége érvényesüljön.

Ezzel szemben egészen természetes, hogy a gazdasági felügyelőségek is a magok hasznos feladatait csak akkor fogják sikerrel betölteni, ha működésükben a gazdasági egyesületek odaadón fogják őket támogatni és maguk is a szükséges és kívánatos együttműködést megfelelőleg előkészítik.

Meg vagyunk győződve arról, hogy a törvény életbeléptetése a gazdatársadalmi testületek támogatása és a gazdasági felügyelőségek odaadó működése mellett és a közös cél elérése érdekében kifejtett összhangzatos együttes tevékenység következtében mezőgazdaságunk ügyei fejlesztésére és érdekei érvényesülésére a legszebb eredményeket fogják biztosítani.

Első szentesi kenyérgyár r.-t.

A disznóölésekre nagyon szép

friss köleskása

s az ünnepekre elsőrendű

kalácslisztek

kaphatók a kenyérgyárban.

Morzsolt kukorica,
lágysó, kőso, mar-
hasó, kitünő minő-
ségű kórpa és dara

kicsinyban és nagyban kaphatók
gyárüzletünkél, a piac-téri (Har-
ris-házban) levő kenyeres bol-
tunkban, valamint az összes

viszontlárusítóinknál.

Tisztelettel:

**ELSŐ SZENTESI KENYER-
GYÁR RÉSZÉNYTÁRSASÁG.**

HIREK

Szentes, 1913 január 8.

— Jó a százkoronás. Az osztrák-magyar bank a következő kommuniké teszi közzé: Egyes bécsi és budapesti lapoknak az a jelentése, hogy a múlt év december havában kiadott új százkoronás bankjegyek két sorozatában sajtóhibák vannak és a bankvezetőség elrendelte e két sorozat azonnali bevonását és megsemmisítését, — minden alap híján lévő mese. Egyetlen új százkoronásos sincs sajtóhiba és így nincs is ok azoknak bevonására.

— A rendőr vadászik. Kőbányán nagyon elszaporodtak a kóbor kutyák, amelyeknek kiirtásából valóságos sportot űznek a rendőrök. Ahol egyet érnek, azonnal lelővik. Így akart tenni ma reggel Sisovszky István rendőr is a Maláta-utcában. Golyója azonban célt tévesztett és keresztülhatolt az első szanu házkapuján és Sztójánov Antal mészáros lábába fűrődött. Lakásán ápolják.

— Vértbosszú a hüllenségért. Szentesről idegenbe szakadt vasatonó utolsó tragédiája. Régi olvasmányok rémségeit ébreszti fel az az irtozatos esemény, amely Makón történt. Évek óta élt ott vad házasságban Hnatyuk Ignác Károly pék Fuszko Rozália vasalónővel. A csinos asszony nem maradt hű Hnatyukhoz. Csapodárul viszonyt kezdett Hirsi Fülöp halkereskedővel, ami besugár folytán tudomására jutott Hnatyuknak. A megcsalt pék meg akart győződni a hüllenségéről és azért azt mondotta hétfőn este, hogy sürgős dologban Szegedre kell utaznia. Az asszony előkészítette számára az utra szükséges dolgokat és Hirsi Fülöppel együtt ki is kíséerte az induló vonatához. Hnatyuk a már elindult vonatról az ellenkező oldalon leugrott és hazarohant és ott elrejtőzött az egyik ágy alá. Mikor aztán együtt voltak a szerelmesek, kiugrott az ágy alól és megtámadta a bizalmas együttléthez levő part. Az asszonynak sikerült elmenekülnie, de az udvarlót Hnatyuk a vasalóval össze-vissza verte, úgy hogy halálos sérülésekkel szállították a megyei kórházba. Az elmenekült asszony csak reggel mert a városi rendőrkapitány kíséretében visszatérni. A rendőrkapitány rábeszélésére Hnatyuk látszólag kibékült párjával, de mikor a rendőrkapitány eltávozott, a megcsalt pék rozsdás kést vett elő és arra akarta kényszeríteni az asszonyt, hogy akassza fel magát. Hiába rimánkodott, könyörgött az asszony, Hnatyuk összekötözte, a rozsdás késsel félig lenyuzta fejbőrét, majd késsel és baltával hatványkilenc veszedelmes sebet ejtett rajta. Az asszony sikoltozására figyelmessé lettek a szomszédok és rendőreért futottak. Négy rendőr hatolt be a lakásba, Hnatyuk azonban revolverlővésekkel fogadta őket. A rendőrök erre szintén tüzelni kezdtek, a golyók azonban senkit sem értek és végre sikerült a dühöngő péket ártalmatlanná tenni és a rendőrségre szállítani. Az asszonyt szintén a kórházba szállították, ahol szeretőjével együtt a halállal vívódik. Hnatyukot, aki cinikusan megvallotta,

hogy mindket aldozatát válogatott kinzásokkal akarta megölni, a szegedi ügyészség börtönébe vitték.

— **Éjjel az erdőn.** A Szentesi Tudományos Mozgósínház mai előadásain ismét egy igen szép társadalmi drámát mutat be, amely ezt a címet viseli. A darab szerepét a dán királyi színház kiváló művészei játsszák. Mapában véve az a körülmény elegendő arra, hogy a közönség érdeklődését felkeltesse, mert hiszen meggyőződhetett róla a mozgósínház látogató közönség, hogy azok a képek érdekelnek legtöbb figyelmet, amelyeket így ismerünk: Nordisk film. A dráma mellett két humoros, egy életkép és egy látványosság tesz ki tejjessé a műsort. Az előadásra föl hívjuk a közönség figyelmét.

— **Felolvasás.** Az alsópárti ref. leányiskolában a mai napon felolvas: Sebestyén Béla s. lelkész és Szilágyi Károly tanító. Szavalknak: Csete Erzsébet, Harsányi N. Piros, Zsoldos Teréz és Lakos Juszitina. Melodrama cimbalom kísérettel. A felolvasás 5 órákor kezdődik, melyre mindenkit szívesen látnak.

— **Kérelem.** Mínthogy abból a célból, hogy a Csongrádmegyei Tört. és Rég. Egyesülete a Koncz-Lakos-fele kiállításán kiállított szobrok közül néhányat a csongrádmegyei muzeum számára megszerezhesse, nemcsak aulirozott bocsátott ki 3 adománygyűjtő ívet, hanem tudomásom szerint mások is szíveskedtek e célra pénzadományokat gyűjteni, felkérem az illetőket, hogy az adományok nyilvános nyugtázása és a kitűzött célra való felhasználása végett egy a begyűlt összeget, mint a gyűjtőíveket e hó 15-éig Mócz Kálmán egyesületi pénztárnok úrhoz beküldeni szíveskedjenek. Balázsovits N. vál. elnök.

— **A háboru elől.** Tegnap reggel a zentai vasútállomáson az ügyeletes csendőrmesternek egy izgatottan viselkedő katona tűnt fel. Igazolásra szólította fel, amire azt a választ kapta tőle, hogy szabadságra jött Zentára, szabadságlevele azonban nem volt. A katona végre is megtörtén bevallotta, hogy a szegedi 5. honvédelmi alvezetéstől megszökött, neve Csucsman Illés. Azért szökött meg, mert még mindig fél a háborútól. Elmondta, hogy az éjjel több katona szökött meg vele együtt Szegedről. Letartóztatták.

— **Meghívó.** A szentesi II-ik Függetlenségi és 48-as kör 1913. január hó 19-én délután 2 órákor saját helyiségében tartandó évi rendes közgyűlésre a kör tagjait meghívom, Szentes, 1913. január 6-án Sima László elnök. Targyszorozat: 1. A választmány éves jelentése. 2. Az 1912. évi záró számadás és a felmentvény megadása. 3. 1913. évi költségvetés. 4. A választmány előterjesztése a kör negyedszázados jubileumának megünneplése iránt. 5. A választmány előterjesztése olvasószoza létesítése iránt. 6. Indítványok. 7. Jegyzőkönyv hitelesítő kiküldése. 8. Tisztviselők és választmány megválasztása.

— **Kinevezés.** Dr. Cécitricis Lajos főispán az állami elemi iskolák gondnoknokságot elnökének dr. Csúcs János vm. főjegyzőt nevezte ki.

— **Saleset.** Soós Antal kovácsmesternél alkalmazásban levő Csontos György f. hó 5-én szerencsétlenül járt. Csontos ugyanis a még teljesen fel nem allított véső gépnél babrált és működésbe hozta, aminek az lett a következménye, hogy jobb kezét összeroncsolta.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Szentes város r. kapitányságától.
1912. B. 21. sz.

Hirdetmény.

Ezennel közhírré teszem, hogy a külföldi Vörös-kereszt egyletek javára összegyűjtött összegek közvetlenül nem küldhetők meg az illető külföldi egyletnek, hanem azok mindenkor a magyar Vörös-kereszt egylet igazgatóságához (Budapest, Vár, Diszter) továbbítandók rendeltetési helyre való juttatás céljából.

Figyelmeztetem a gyűjtőket, hogy amennyiben az összegyűjtött összeget közvetlenül küldenek meg a külföldi egyletnek úgy velük szemben mint a gyűjtési engedély egyik lényeges feltételének be nem tartói ellen a rendőri büntető eljárás folyamatba tétetik s az illetők 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel fognak sújtani.

Szentes, 1912. december hó 30-án.

Zilahy
r. kapitány.

1023/1912. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Aulirozott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szegedi kir. törvényszéknek 1912. évi 15053. számú végzése következtében dr. Szathmáry Mihály ügyvéd által képviselt Szentes—vidéki takarékpénztár javára 12000 K — f. s jár. erejéig 1912. évi június hó 25-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 654 korona — fillérre becsült ingóságok u. m: íróasztal, szék, 6 hordó stb. és másféle ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbíróság 1912-ik évi V. 352/6. számú végzése folytán 12000 kor. — fill. tőkekövetelés ennek 1912. évi május hó 1 napjától járó 6 százalékos kamatai, egyharmad százalékos váltódij és eddig összesen 319 kor. 86 fillérben bíróilag már megallapított költségek erejéig, Szegváron, III. t. 161. sz. s. leendő megtartására 1913-ik évi január hó 15-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek

szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi XL tc. 130. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentesen, 1912. évi december hó 31-ik napján.

Végh Sándor
kir. bír. végrehajtó.

Szentes város katonaugyosztályától
850—k. ü. 1912. sz.

Hirdetmény.

Az 1892 évben született s az 1913 évben sor alá kerülő ifjak összeírása az 1913. évi január hó 1-től január hó 8. napjáig a városi katonaugyvezetői hivatalban közszemlére tétetik ki, s ott bárki által megtekinthető, ellene ugyan ezen idő alatt az észrevétel megtehető.

Egyben felhívom mindazon 1892. évben született hadköteleseket akik még a hadkötelesek összeírásba leendő felvétel végett a katonaugyvezetői hivatalban nem jelentkeztek, felvétel végett sürgősen jelentkezzenek, mert különben szigorúan büntetettek.

Jelentkezni tartoznak a vidéki illetőségű, de Szentesen tartózkodó állításkötelesek is.

Szentes, 1912. december hó 30.

Bugyi Antal
főjegyző, polgármester h.

Hirdetmény.

Értesitem Szentes város közönségét, hogy a hirdető helyeket 1913. év január 1-től 1915. dec. 31-ig terjedő időre Érsek Imre nyomdász vette haszonbérbe.

Szentes, 1912. dec. 27.

Kalpagos
tanácsnok.

Inas kerestetik

15—16 éves, házi dologra és automobilhoz dr. Molnár Albert k. i. k. egészség-tanár orvosi rendelő intézetébe, Szentes Kossuth-tér 4. szám.

Kiadó lakás. Eladó föld.

Tóth József-utca 53. szám alatt 2 külön lakás 5 szobával mellék épületekkel, szőlős kertel árterükkül és villanyvezetékekkel. Esetleg kétrészből is április 24-től kiadó. — Szelevényi 55 hold tanya-föld kitűnő 14 hold herefölddel és lapított 48 hold tanya-föld örökáron eladó. Értekezni lehet Varga Beniaminnal I. ker. Farkas Mihály-utca 2. szám.

Olcsó kukorica!

I. ker. Rákóczi Ferenc-utca 117. sz. piaci áron alul. 5 köből vételnél már házhoz szállit az eladó.

Tanulságos, élvezetes szórakozás fel-
nőttek és gyermekek számára!

A Szentesi Tudományos

Mozgó-Színházban

Nagy Ferenc-utca 1. szám alatt
ma csütörtökön,

1913 január 9-én

„Éjjel az erdőn“

társadalmi dráma 3 felvonásban
A szerepeket a kopenhági kir. színház tagjai játsszák.

Műsor a következő:

1. La Rochieu (látkép.)
 2. Szókimondó kisasszony (életkép.)
 3. Tata, mint dada (kom.)
- 10 perc szünet. — Lehota Bandi hangversenyez.
4. „Éjjel az erdőn“ (társadalmi dráma 3 felvonásban.)
 5. Gusztáv a pokolba (humoros.)

Csütörtökön, szombaton, és vasárnap új műsor.

A hölgyek kéretnek a kalapot letenni.

A színház fűtve lesz.

HELYÁRÁK: Támlásszék 80 fill. I. hely
60 fill. II. hely 40 fill. III. hely 30 fill.
Nagypáholy 4 kor. Kispáholy 3 kor.
Gyermekjegy 12 fill. tízeven alul.

Kedvezményes jegyek csak háznál válthatók Horváth M. B.

Jegyek előre válthatók a színházi pénztárnál előadás
előtt egy órával.

Van szerencsém a n. é. közön-
séget értesíteni, hogy réz- és vas-
butor-gyáramat Aradon, József fő-
herceg-ut 11. sz. és Karolina-utcai
sarokházba helyeztem át, ahol

réz- és vasbutorokat

a legegyszerűbbtől a legmodernebb
kivitelben készítek.

Raktáron tartok rézágyakat
mosdóasztalokat és éjjeli szekré-
nyeket márványlappal, toilletteket
rúhafogasokat és karnisokat és
mindenféle rézárukat, vasbutoro-
kat, sodrony-ágybetéteket és kocs-
üléseket, gyermekágyat és gyer-
mekkocsikat, kerti berendezéseket
tűzmentes pénzszekrényeket, rugó-
kat és ruganyos árúkat és külön-
legességeket.

Vidéki megrendeléseket pontosan teljesítek

Tisztelettel

Garai Károly

réz- és vasbutor gyáros

Építetők figyel- mébe!

Tisztelettel értesitem a t.
építetők közönséget, hogy a
gádorosi Szenyéri és Jankai
cementáru gyárosok képvise-
o letét átvetem.

Egyszersmint ajánlok cementlapo-
kat, sima színes, és többféle szí-
nes mintázásokat, tető cementese-
repet, betoncsöveket és beton-
szájakat, kitűnő minőségben, mér-
o sékelt árak mellett.

Megtinkethetők Bene István
ipartestületi elnök, vásártéri
telkén és Kossuth-utca 20 sz.
alatt a Gazdasági Gépforgalmi
Vállalat üzletében.

Heti betét jegyzés.

A Szentesi Takarékpénztár igaz-
gatósága közhírré teszi, hogy
1912. november hó 1-től kezdve

heti 1 korona befizetéssel
5 éves ciklusra heti
betét üzletágot nyi-

tott. — Befizetési könyvecskék a
hivatalos órák alatt bármikor je-
gyezhetők az intézet piactéri helyi-
ségében. — Ez évi november hó
végéig késedelmi kamat nélkül
jegyezhető.

BUTOROK

Hátók, ebédlők, uriszobák, sza-
lonok, teljes szálloda, kávéház,
vendéglő és kastélyberendezések,
vas- és rézbutorok, szőnyegek,
függönyök, csillárok és zongorák
szállíttatnak bárhova

! készpénzért vagy rendkívül
! előnyös fizetési feltételekkel !

Disztes nagy butoralbum 1 korona.
Teljes berendezésnél utazó min-
tákkal díjmentesen bárhova megy.

Modern Lakberendezési Vállalat
Budapest, IV., Gerlóczy-utca 7. szám
(központi városház mellett).

Olcsó kölcsön.

Aki drága kamatu kölcsönét 4 1/2% ka-
matu kölcsönre óhajtja kicserélni, for-
duljon bizalommal ifj. Fazekas Antalhoz
aki található naponként a Szentesi Lap
kiadóhivatalában ahol ugy jég-, mint
tűzbiztosítások a legolcsóbb díjtételek
mellett elfogad.

Tisztelettel

ifj. Fazekas Antal
pénzkölcsön közvetítő

I. ker. Kurcaparti utca 27. számú ház
kedvező fizetési feltételek mellett eladó.
Bővebb felvilágosítást ad ifj. Fazekas
Antal.

Egy jó fiut tanoncul
Füsti Ferenc csizmadia iparos. felveszek

Molnár Sándor

képesített kőműves
mester, lakik I. k.
Pintér-utca 1. sz. a.
Elvállal új építkezése-
ket és átalakításokat.
Ugyanitt egy vagy két
fiu tanulónak felvétetik.

Magyar Gazdasági Gépraktár

Szentesen. Rákóci-tér 14. sz

Tisztelettel értesitem a t.
gazda közönséget, hogy ná-
lam a legújabb gyártmányú
gazdasági eszközök, úgymint:

eke, borona, gereblye, vető-, kaszáló- és
aratógépek, járgányok, szecsavágók,
úgy szintén ezeknek alkotrészei
— valamint műszaki árúk. —

Zsákok, ponyvák, kötelek stb.

A n. é. közönség pártfogását kéri

PUSZTAI FERENCZ

nagy Gazdasági Gépraktára.

Komenciós bérest keresek Ka-
ján 56. szám alatti tanyáma.
(Héjja Lajos-féle tanya.) Ér-
tekezni lehet a déli órákban
II. ker. Rákóci Ferenc-utca 22, egyéb-
kor pedig a fentemlített külterületi
szám alatt, Fazekas Antal.